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Question 11

Soit (uy) une suite réelle. Dire que (uy,) est minorée signifie
a. Yne N, 3meR tel que u,, > m

“\ bImeRtelque¥YneN u,>m
¢, Am e R et In € N tels que upy > m
d. IneltelqueYmeR, up, >m

e, Aucune des autres réponses

Question 12

Soit (u,) une suite réelle strictement positive. Pour étudier la monotonie de cette suite, on peut

8. COMPATET lin4] = tn & 1

N\ b. comparer tup4q — tiy &0 Us ¢4 = Um
C. COmparer b L4 0 Ve A

iy :J.- e

L

d. Aucune des autres réponses

Question 13

La suite (—1—) est
L nEMNY

a. croissante
W N b. décroissante

¢. Cette suite n'est pas monotone,

Question 14

Parmi les suites suivantes, la(les)quelle(s) converge(nt) 7
a. (un) telle que n-l-!-]-E:G Up = +00

N b (uy) telle que n-]-ﬁ-lm U =43

N6 (wy) telle que ﬂlﬁ‘l_lm Wy =0

d. (z,) telle que (2z,) n'admet pas de limite quand n tend vers +oc

e. Aucune des autres réponses

ey
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Question 15

Soit (1) une suite vérifiant : VA >0, INeN, vn e M, nz=N = uy > A
Cela signifie que :

a. (uy,) tend vers 0

b. (uy) tend vers —oc
e (uy) tend vers 400

d. (uy) n'a pas de limite

¢, Aucune des autres réponses

Question 16

— Z
La suite (L) est r) '_E s d A "{
n+1

a. majorée, non minorée
.\ b. bornée

¢. minorée, non majorée

d. ni minorée, ni majorée

e. Aucune des autres réponses

Question 17

Soient (1) et (vy) deux suites réelles telles que ¥n € N, 2<Up <ty Ona
a, On peut avoir “H'_Em“n = =00,

\\b: B = oo =l = b

. lim U = 3 = lim Uy = Ea
=4 =05 e b L=

d. Aucune des autres réponses

Question 18
Soitge R. On a
a. Sig> 1l ﬂEmeq =0
b.Sig<l, lim ¢"=0
n—t+o0
WA\ ¢. Sig< =1, lasuite (¢") n'a pas de limite.

d. Aucune des autres réponses
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(QQuestion 19

2 _
2n l22

lim
n—++00 N% 4 1

~% 8. Vrai

b. Faux

Question 20

Cochez la(les) suite(s) qui converge(nt)
A (en)

Wb (e
¢. (In(n))
d. (n?)

e. Aucune des autres réponses



